zy wyta- Ziarno z rynny nalezy zwazy¢ a nastep- [rm——m——mn

¥ Wysie- nie wykonac obliczenia. Z poréwnania wy- |

powinmy nikdw (waga = obliczenia) mozna spraw- B

robocze dzi¢ prawidtowosé nastawienia siewnika. Skrzynia
hnologi Przyjmujgc norme wysiewu na 1 hektar § I na nasionag
ISOWUj€ - poréwnujac z teoretycznym obsianym [ Rynna i
5.2.1121 obszarem i iloscig wysianych nasion otrzy- f v ond

DOsaza- mujemy proporcje:

adzeniz

n w celu 10 000 Mm? — Q Rys. 2.114. Ustawienia rynny
-9 12 ostaniajgcej

Sciesex P,— q,

zabieg.

gdzie: 10 000 m? — 1 ha,
Q - norma wysiewu [kg/ha),
P, — teoretyczny obsiany obszar podczas préby
kreconej (rys. 2.115) [m?],
q, — ilos¢ wysianych nasion na teoretyczny obszar .
proby [kgl,

otrzymujemy réwnanie:
10000 m? = 1 ha

g=mXQ g
10 000 m?
Rys.2.115. Schemat obszaru

Pm =rmnxDxnx Sr obsianego podczas préby P !
Y wy- gdzie: q,- ilo$¢ nasion wysianych podczas proby [kg]. .
trukgj: D - srednica kota napedowego [m],
vinien n - liczba obrotéw korbg (kotem np. 20). : ¥,
' dane N
lkos¢, | Jezeli g, = + 2%q, to siewnik jest nastawiony prawidifowo. W praktyce N
naniu nalezy uwzgledni¢ poslizg két i nastawiong iloé¢ wysiewu zwiekszy¢ e 4
liczbe 0 3-5 %. "";2’

ysiew el
l.




